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             Úvod 

                       V letošním dotazníkovém šetření jsme stanovili 12 otázek na provoz a práci v MŠ Paskov. 

Celkem bylo rozdáno 120 dotazníků , návratnost od rodičů byla 109 , což je 90,8 %. 

Na 10 otázek mohli rodiče odpovídat Ano – Ne , na jednu škálou 1-2-3-4-5 ( hodnocení jako ve škole), poslední mohli  

rodiče rozepsat. 

                        Všem rodičům děkujeme za zpětnou vazbu, kterou vyplněním dotazníku nám poskytli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Otázka č. 1. Jste spokojeni s prostředím a vybavením  MŠ? 
ODPOVĚDI:  ze 109 rozdaných    107 odpovědělo ANO    2 odpověděli  NE 

 

Jeden z rodičů uvedl, že se mu nelíbí venkovní přecházení dětí ze třídy Maková panenka, zvláště v zimě- dítě bylo 

málo oblečené. Druhý rodič své NE blíže nespecifikoval. Dva rodiče v připomínkách napsali, že velmi hodnotí 

především novou zahradu v MŠ. 

 

OTÁZKA č. 2.   Jste spokojeni se zaměstnanci v MŠ (p.učitelky, p. kuchařky, p. uklízečky)? 

ODPOVĚDI:  ze 109 rozdaných    107  odpovědělo ANO    2 odpověděli  NE 

 

 

Jedna záporná odpověď zněla, že nejsou spokojeni s jednou paní kuchařkou a druhá, že jen s některými zaměstnanci. 

Jeden z rodičů uvedl, že nejsou spokojeni s p. učitelkami ve třídě napůl a rodič z Makové panenky opakovaně, že jsou 

děti převáděny málo oblečené, boty obráceně. Velmi kladně byly hodnoceny paní učitelky ve třídě FERDA, p. učitelky 

ve třídě CIPÍSEK, p uč. Golasová ve třídě KŘEMÍLEK. Jedna maminka velmi děkovala p. kuchařkám v čele s p. 

Šafnerovou. 
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OTÁZKA č. 3. Cítíte se dostatečně seznámeni se školním vzdělávacím programem MŠ? 

ODPOVĚDI:  ze 109 rozdaných    106 odpovědělo ANO    3 odpověděli  NE 

 

 

Dva rodiče odpovídali, že ne, ale blíže nespecifikovali. Jeden rodič uvedl, že chybí na webových stránkách a číst jej 

v šatně nemá čas. 

 

OTÁZKA č. 4. Jste spokojeni s náplní činností MŠ ? (Akce školy, návštěva kulturních akcí, lyžařský kurz, škola 
v přírodě……..) 

ODPOVĚDI:  ze 109 rozdaných    109   odpovědělo ANO    0 odpověděli  NE 

 

 

Jeden rodič velmi kladně hodnotil lyžařský kurz. 
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OTÁZKA č. 5. Ohodnoťte letošní akci „ Zahradní slavnost“ s pasováním na školáky  ( jako ve škole) 

ODPOVĚDI:  ze 109 rozdaných    72   hodnotilo   1 

7   hodnotilo   2 

3   hodnotili    3 

27   se nezúčastnili  akce 

 

OTÁZKA č. 6.  Jste spokojeni s tím, jak MŠ připravuje Vaše dítě do 1. třídy?  ( jen  předškoláky) 

ODPOVĚDI: Ze 40 předškoláků    36 odpovědělo ANO     2 odpověděli  NE       2 se nevyjádřili  

 

 

Jedna záporná odpověď byla dále rozvedena, že jsou nespokojeni, jelikož předškolní děti jsou spolu s malými dětmi a 

dle jejich mínění to narušuje přípravu pro ZŠ. Paní učitelky by měly říkat rodičům na co se mají přímo zaměřit. 

 

 

OTÁZKA č.7.    Co byste zlepšili, co postrádáte, napište připomínky a náměty, které by více provázaly 
součinnost mateřské  školy a  rodiny  při výchově a vzdělávání Vašeho dítěte. 

Připomínky: Aby se vzdělávacího programu ve třídě zúčastňovaly všechny děti. 
                       Více úkolů z grafomotoriky, sešity s úkoly. 
                       Při odpočinku dětí raději více číst- nedívat se na DVD, zrušit televizi. 
                       Vánoční besídka ve třídě. 
                       Aktualizované webové stránky (3). 
                       Pedagogové dávali telefonní číslo rodičům, aby je mohli informovat, že dítě nepřijde. 
                       Zdravější stravování, neslazené nápoje. 
                       Možnost nespat po obědě. 
                       Poděkování paní učitelkám a správním zaměstnancům. 
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OTÁZKA č. 8.  Jste spokojeni s hygienou v MŠ 

ODPOVĚDI:  ze 109 rozdaných    104   odpovědělo ANO    5 odpovědělo  NE 

 

 

Záporné odpovědi se týkaly mytí rukou po WC, aby se více hlídalo. V jednom případě poznamenáno, že hygiena 

super, úklid nic moc. Jeden rodič poznamenal, že hygiena u dětí nic moc. 

    

 

OTÁZKA č. 9. Jste spokojeni s jídelníčkem a jeho složením? 

ODPOVĚDI:  ze 109 rozdaných      104   odpovědělo  ANO       3 odpověděli  NE         2 se nevyjádřili 

 

 

Ze záporných odpovědí by jeden z rodičů uvítal méně masa, různorodější přílohy, nevyhovuje bílé a sladké pečivo. 

Druhý by uvítal více bezmasých dnů – třeba zeleninových, sladkých.  Jeden nespecifikoval. Ti co se nevyjádřili napsali, 

že jsou spokojeni na 70% a uvítali by větší nápaditost obědů.  
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OTÁZKA č. 10. Máte pocit, že je vaše dítě obětí šikany ? 

ODPOVĚDI:  ze 109 rozdaných      109  odpovědělo  NE 

 

 

 

 

OTÁZKA č. 11. Jste o všem důležitém a včas informováni? 

ODPOVĚDI:  ze 109 rozdaných      105   odpovědělo  ANO       4   odpověděli  NE 

 

 

V jedné záporné odpovědí se objevilo, že by uvítali na webu MŠ za jednotlivé třídy to, co je na nástěnkách, aby si to 

mohli přečíst doma. Aktualizace informací na webu. 
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OTÁZKA č. 12.  Požadujete prodloužení pracovní doby MŠ do 16.30 hod.? 

ODPOVĚDI:  ze 109 rozdaných      31  odpovědělo  ANO       78   odpověděli  NE 
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